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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Anita Klahn (FDP) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerin für Schule und Berufsbildung 
 

Schließung der Pestalozzi-Schule Wedel (Förderschule und Förderzentrum) 

 

 

1. Ist geplant, die Pestalozzi-Schule in Wedel zu schließen? Wenn ja, was sind die 

Gründe dafür? 

 

Antwort: 

Nein. Allerdings hat das Förderzentrum seinen Arbeitsschwerpunkt schrittweise mehr 

und mehr auf die inklusive Beschulung von Kinder und Jugendlichen mit sonderpä-

dagogischem Förderbedarf ausgerichtet und nimmt seit dem Schuljahr 2013/14 keine 

neuen Schülerinnen und Schüler zur internen Beschulung mehr auf.  

 

2. Hat die Schule entsprechend MindGrVO in ihrem Einzugsbereich 1.000 Grund-

schülerinnen und Grundschüler? 

 

Antwort: 

Ja, die Schülerzahl im Einzugsbereich liegt stabil bei etwa 1.300. 
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3. Falls eine Schließung geplant sein sollte, gibt es Überlegungen, die Schule mit 

einer anderen Schule organisatorisch zu verbinden? 

 

Antwort: 

entfällt 


